
Eljárásrend a koronavírus-járvány 5. hullámának felfutó szakaszára 

 Először is szeretném megköszönni minden diáknak, szülőnek és iskolai dolgozónak, hogy a 4. (a vártnál 

jelentősebb számú megbetegedést okozó) hullám őszi időszakára vonatozó mérsékelt korlátozásokat betartotta, és 

így mind a tanulmányok mind a közösségi élet szempontjából végre teljes értékű félévet tudhatunk magunk 

mögött.  

Az új (omikron) variáns ezen védekezési mechanizmusok mellett fejlődött ki, így azokhoz alkalmazkodva 

gyorsan terjedt el Európában és így már Magyarországon is. Bíztató, hogy ugyan a fertőzés szempontjából 

megállíthatatlannak tűnik, de a tünetek általában sokkal enyhébbek, mint a delta-variáns esetén voltak. (A megjelent 

orvosi vélemények többsége alapján Influenza-szerűvé alakul.) A kórházi ellátórendszer működőképességének 

fenntartása és a nem immunizált lakosság védelme továbbra is felelős állampolgári feladat. Ráadásul az elmúlt 

héten jelentősen nőtt tanulóink és tanáraink körében is a fertőzöttég (január 4-én, kedden négy, 10-ére, hétfőre 

már 24 tanuló esetében mutattak ki fertőzöttséget, melynek fele 3 osztályban van. (A 2020/21-es tanévben 

összesen 58 diáknál mutattak ki covidfertőzöttséget.)  

Ezért a következő intézkedéseket hozom.  

1. A Madách Imre Gimnázium zárt tereiben (épületében) tanórákon és a szünetekben is kötelező 

mindenki számára a védőmaszk használata. Az ének-zene és a testnevelés órákat is úgy kell 

megszerveznünk, hogy a maszk nem vehető le. Az udvaron és az iskola előtt a maszk akkor vehető le, 

ha megvan a 2 méteres védőtávolság. Étkezés esetén is a két méteres védőtávolságot kell betartani. 

Így az iskolai étkezést igénybe vevőket kérjük, hogy ne mindenki a nagyszünetben ebédeljen, hanem 

órák után vagy lyukas órában. Az ebédlőben egyszerre – egymástól a lehető legtávolabb elhelyezkedve 

– legfeljebb harmincan étkezhetnek. A mikrohullámú melegítő eszközöknél annyian állhatnak, ahány 

eszköz rendelkezésre áll. Az éttermi asztaloknál legfeljebb három, a büfé előttieknél legfeljebb két diák 

étkezhet egyszerre. A várakozás során (a büfénél is) maszkot kell viselni és be kell tartani a 2 méteres 

védőtávolságot! A tantermekben ebédelni tilos!  

2. Természetesen továbbra is kötelező az iskolába való belépéskor a lázmérés és a kézfertőtlenítés. 

3. Azon osztályokban, ahol a covidfertőzöttek száma eléri a 3 főt, az oltatlan és a 2. védőoltást 

(Janssen esetén az elsőt) 14 napnál nem régebben megkapó diákoknak otthonról kell tanulmányi 

kötelezettségüket teljesíteni. Mivel az új vírusvariáns ellen a védettséget a 3. védőoltás jelenti, ezért 

kérünk mindenkit, aki a 2. oltást 4 hónapnál régebben kapta, gondoskodjon saját védettségéről! 

4. A COVID-on átesettek 3 hónapig mentesülnek az oltás alól.  

5. Az iskola a 3. ponton túlmenően akkor fogad el igazolást „szülői féltésről”, amennyiben igazolható, 

hogy a tanuló egy háztartásban él olyan családtaggal, aki nem szabad akaratából (hanem orvosilag 

indokolhatóan) nem vette fel a védőoltást. Minden más esetben az Oktatási Hivatalhoz kell fordulni 

egyéni tanrendet kérelmezve.  

6. A tanórán átvett anyagot és a házi feladatot a tanároknak kötelező – az eddiginél részletesebben – a 

Teams-csoportban vagy az e-naplóban dokumentálni, a szükséges kiegészítéseket rendelkezésre 

bocsátani. Az otthon lévő tanulónak kötelessége az órán tanultakról tájékozódni és a házi feladatot 

elkészíteni. A tájékozódás – mint eddig is bármely távollét esetén – jelenti például azt, hogy egy 

jelenlévő diák jegyzeteit megszerzi, esetleg valakinek a mobiltelefonján keresztül az órába 

bekapcsolódik. Az utóbbihoz az órát tartó tanár engedélyét kell kérni. Az órát tartó tanárnak az órán 

jelenlévő diák tanuláshoz való jogát kell figyelembe vennie, azaz az órából nem vehet el időt az óra 

közvetítésének biztosítása, a magyarázatoknál nem lehet szempont a kamera látószöge, vagy a 

mikrofon elhelyezkedése. Az online oktatásra való áttérésről nem az iskola dönt. 

7. Jelen intézkedések 2022. január 10-től (hétfőtől) hatályosak és (egyelőre) január 20-ig 

(csütörtökig) tartanak. A 3. pont január 10-én a 9.a, 9.b, 10.c, 11.b, 11.d és 12.e osztályra 

vonatkozik.  

Kérek mindenkit, hogy az intézkedések – különösen a 7. pont – módosulásáról itt a honlapon folyamatosan 

tájékozódjon. Bízom benne, hogy ezek a korlátozások lesznek az utolsók, és az idén túllehetünk ezen a járványon.                                        

Mészáros Csaba, igazgató 


